



### சுருக்கம்

சிறுபான்மையினர் நலன் - தமிழ்நாட்டைச் சார்ந்த அனைத்து பிரிவினரையும் உள்ளடக்கிய கிறித்தவர்கள் ஜெருசலேம் புனித பயணம் மேற்கொள்வதற்காக நிதி உதவி வழங்கும் திட்டம் - வழிகாட்டி நெறிமுறைகளை மாற்றியமைத்தல் மற்றும் 2023-24-ஆம் ஆண்டில் இத்திட்டத்தைச் செயற்படுத்த நிதி ஒப்பளிப்பு வழங்குதல் - ஆணைகள் - வெளியிடப்படுகிறது.

### பிற்படுத்தப்பட்டோர், மிகப்பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும் சிறுபான்மையினர் நல (சினஆபி1)த் துறை

அரசாணை (நிலை) எண்.09

நாள் 20.01.2024

திருவள்ளூர் ஆண்டு 2055

தைத் திங்கள் 6-ஆம் நாள்

படிக்கப்பட்டது:-

1. அரசாணை (நிலை) எண்.120, பிற்படுத்தப்பட்டோர் மிகப்பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும் சிறுபான்மையினர் நலத்துறை, நாள் 25.12.2011.
2. அரசாணை (நிலை) எண்.113, பிற்படுத்தப்பட்டோர், மிகப்பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும் சிறுபான்மையினர் நலத்துறை, நாள் 08.12.2012.
3. சிறுபான்மையினர் நல இயக்குநரின் கடித எண். ஆ5/3124/2023, நாள் 15.12.2023.

\*\*\*\*\*

ஆணை:-

மேலே முதலாவதாகப் படிக்கப்பட்ட அரசாணையில் தமிழ்நாட்டைச் சார்ந்த அனைத்து பிரிவினரையும் உள்ளடக்கிய கிறித்தவர்கள் ஜெருசலேம் புனித பயணம் மேற்கொள்வதற்காக நிதி உதவி வழங்கும் திட்டம் 2011-12-ஆம் ஆண்டு முதல் செயல்படுத்தப்பட்டு வருகிறது. மேலே இரண்டாவதாகப் படிக்கப்பட்ட அரசாணையில், இத்திட்டத்திற்கான வழிகாட்டி நெறிமுறைகளை வகுத்து ஆணை வெளியிடப்பட்டது.

2. மேலே மூன்றாவதாகப் படிக்கப்பட்ட சிறுபான்மையினர் நல இயக்குநரின் கடிதத்தில், நடைமுறையில் உள்ள வழிமுறைகளை எளிமைப்படுத்தும் விதமாக திருத்தியமைக்கப்பட்ட தேர்வுக்குழு மற்றும் வழிகாட்டி நெறிமுறைகளின்படி இத்திட்டத்தினை செயல்படுத்த பரிந்துரைத்துள்ளதுடன் 2022-2023 மற்றும் 2023-2024 ஆம் ஆண்டுகளில் இத்திட்டத்தை செயல்படுத்த நிதி ஒப்பளிப்பு வழங்குமாறும் கோரியுள்ளார்.

3. சிறுபான்மையினர் நல இயக்குநரின் கருத்துருவை அரசு நன்கு கவனமுடன் ஆய்வு செய்து, அதனை ஏற்று, தமிழ்நாட்டைச் சார்ந்த அனைத்து பிரிவினரையும் உள்ளடக்கிய கிறித்தவர்கள் ஜெருசலேம் புனித பயணம் மேற்கொள்வதற்காக நிதி உதவி வழங்கும் திட்டத்தினை, ஏற்கனவே உள்ள நடைமுறைகளுடன் ECS முறையில் பயணாளிகளுக்கு நேரடியாக மானியம் வழங்கும் திட்டமாக கீழ்க்குறிப்பிட்ட வழிமுறைகளின்படி செயல்படுத்தவும். இத்திட்டத்திற்கென 2023-2024-ஆம் நிதி ஆண்டில் ரூ.2,33,50,000/-ஐ (ரூபாய் இரண்டு கோடியே முப்பத்து மூன்று இலட்சத்து ஐம்பதாயிரம் மட்டும்) ஒதுக்கீடு செய்து ஆணையிடப்படுகிறது:-

அ) நிதியுதவி வேண்டி பெறப்படும் விண்ணப்பங்களை பரிசீலித்து தகுதியான பயணாளிகளை தேர்வு செய்வதற்கு சிறுபான்மையினர் நல இயக்குநர் அவர்களை தலைவராக கொண்ட கீழ்க்காணும் குழுவின் மூலம் செயல்படுத்தப்படும். தேர்வு குழுவின் முடிவே இறுதியானதாகும்.

1. துணை இயக்குநர், சிறுபான்மையினர் நல இயக்ககம்
2. நேர்முக உதவியாளர், சிறுபான்மையினர் நல இயக்ககம்
3. மேலாளர், தமிழ்நாடு சிறுபான்மையினர் பொருளாதார மேம்பாட்டுக் கழகம்
4. கணக்கு அலுவலர், சிறுபான்மையினர் நல இயக்ககம்

ஆ) ஒவ்வொரு நிதியாண்டிலும் 01 ஏப்ரல் முதல் 31 மார்ச் வரை புனிதப்பயணம் மேற்கொண்டவர்கள் அரசு மானியம் கோரி விண்ணப்பிக்க ஏதுவாக விண்ணப்பங்களை வரவேற்கும் பத்திரிகை அறிவிப்பு வெளியிடப்படும். இந்த அறிவிப்பில் புனிதப்பயணம் குறித்த விதிகளும் விண்ணப்பம் சமர்ப்பிப்பதற்கான இறுதி தேதியும் தெரிவிக்கப்படும். அறிவிப்பிற்கு பின்னர் பெறப்படும் விண்ணப்பங்கள் மட்டுமே பரிசீலனைக்கு எடுத்துக்கொள்ளப்படும்.

இ) தேர்வு செய்யப்பட்ட தகுதி வாய்ந்த பயணாளிகளுக்கு மட்டும் அவர்களின் பெயருக்கு கேட்பு வரைவோலையாக / மின்னணு தீர்வக முறை ECS மூலம் மானியம் அனுப்பி வைக்கப்படும். எனவே விண்ணப்பதாரர்கள் பெயர் மற்றும் இதர விவரங்களுடன் சட்டிய சேமிப்பு வங்கி கணக்கு புத்தகத்தின் பக்க நகலுடன் அனுப்பி வைக்க வேண்டும்.

ஈ) இத்திட்டத்தின் கீழ் தேர்வு செய்யப்படும் பயணாளிகள் தமது வாழ்நாளில் ஒருமுறை மட்டுமே மானியம் பெற தகுதியானவர்.

உ) அரசால் நியமிக்கப்பட்ட தேர்வுக் குழுவினரால் விண்ணப்பங்கள் பரிசீலிக்கப்பட்டு, ஒவ்வொரு புனிதப் பயணத்திற்கும் தகுதி வாய்ந்த 600 பயணாளிகள் (550 கிறித்தவர்கள் மற்றும் 50 கன்னியாஸ்திரிகள்/

அருட்சகோதரிகள்) தேர்வு செய்யப்படுவர். தகுதி வாய்ந்த பயணாளிகள் 600-க்கு மேல் இருப்பின், பயணாளிகளின் ஆண்டு வருமானத்தின் அடிப்படையில் குறைந்த வருமானம் கொண்டவர்களிடமிருந்து ஏறுமுகத்தில் (Ascending Order) பயணாளிகள் தேர்வு செய்யப்படுவர்.

உள) (1) விண்ணப்பதாரர் / குடும்பத்தினர் தமிழ்நாட்டில் வசிக்கும் கிறித்தவ மதத்தவராக இருத்தல் வேண்டும்.

(2) இப்பயணத்தில் 70 வயது நிறைவடைந்துள்ள விண்ணப்பதாரர்களுக்கு முன்னுரிமை அளிக்கப்படும்.

எ) விண்ணப்பதாரர்கள் புனிதப் பயணம் மேற்கொண்ட பொழுது வெளிநாடுகளில் எந்தவித சட்ட விரோத காரியங்களிலும் ஈடுபட்டிருக்கக் கூடாது.

ஏ) விண்ணப்பத்துடன் சமர்ப்பிக்க வேண்டிய சான்றிதழ்கள்

i. கடவுச்சீட்டு நகல் மற்றும் புனிதப் பயணத்தின் போது Israel / Jordan / Egypt குடியேற்று முத்திரைகள் பதிக்கப்பட்ட பக்கங்களின் நகல்கள்.

ii. விசா நகல்

iii. இருப்பிடத்திலிருந்து புனிதப் பயணம் சென்று மீண்டும் இருப்பிடம் திரும்பிய வரை பயணித்த அனைத்து பயணச்சீட்டுகள் - பேருந்து / ரயில் / விமானம் பயணச்சீட்டுகள் மற்றும் அனைத்து விமான பயணங்களுக்கான Boarding Passes including பெத்லஹேம், ஜெருசலேம், நாசரேத், ஜோர்டான் நதி, கலிலேயா சமுத்திரம் மற்றும் கிறித்தவ மத தொடர்புடைய பிற புனித தலங்கள்.

iv. புனிதப்பயணம் திட்டம்

v. புனிதப்பயணம் நிறைவுச் சான்றிதழ்

vi. ஆதார் அட்டை நகல்

vii. விண்ணப்பதாரரின் வங்கி சேமிப்பு கணக்கு புத்தக முதல் பக்க நகல் (விண்ணப்பதாரர் பெயர், முகவரி, கணக்கு எண், வங்கியின் பெயர், கிளை, IFSC Code, MICR Code விவரங்களுடன்)

viii. 3 புகைப்படங்கள்.

ix. வருமான சான்றிதழ்

ஐ) விண்ணப்பதாரர் கிறித்தவர் / கன்னியாஸ்திரி / அருட்சகோதரி என்பதற்கு ஆதாரமாக ஒரு சான்று சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

4. மேலே பத்தி 3-இல் ஒப்பளிக்கப்பட்ட தொகை கீழ்க்காணும் கணக்குத் தலைப்பில் பற்றுவைக்கப்பட வேண்டும்:-

"2235 - சமூகப் பாதுகாப்பும் நலனும் - 60 - ஏனைய சமூகப் பாதுகாப்பு, நலத் திட்டங்கள் - 800 - ஏனைய செலவு - மாநிலச் செலவினங்கள் - AV - கிருஸ்துவர்கள் ஜெருசலேம் புனித பயணம் மேற்கொள்ள அரசு உதவித் தொகை - 309 - உதவித் தொகை - 03 - குறிப்பிட்ட திட்டங்களுக்கான உதவித் தொகை

(IFHRMS ததொகு: 2235-60-800-AV-30903)"

5. மேலே பத்தி 3-இல் ஒப்பளிக்கப்பட்ட தொகையைப் பெற்று செலவினங்களை மேற்கொள்ள சிறுபான்மையினர் நல இயக்குநருக்கு அதிகாரம் அளிக்கப்படுகிறது.

6. இத்திட்டத்தின் மூலம் மானியம் பெற்ற பயனாளிகளின் முழு விவரங்கள் அடங்கிய பயனீட்டு சான்றிதழ்களை சமர்ப்பிக்கப்பட்ட பின்னரே அடுத்த வருடத்திற்கான மானிய தொகை கோரப்பட வேண்டும் மற்றும் தணிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்ட அறிக்கையின் சான்றிதழை இணைத்து அனுப்புமாறும், ஏற்கனவே இத்திட்டத்தின் கீழ் ஜெருசலேம் புனிதப்பயணம் மேற்கொண்டு மானியம் பெற்றவர்கள் மீண்டும் இம்மானியத்தை பெறப்படவில்லை என்பதனை அப்பயனாளர்களின் ஆதார் எண் இணைப்பதன் மூலம் உறுதி செய்து கொள்ளுமாறும் சிறுபான்மையினர் நல இயக்குநர் கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறார்.

7. இவ்வரசாணை நிதித்துறையின் ஒப்புதலை அதன் அலுவல் சார்பற்ற எண். 1860249/நிதி (பி.மி.பி (ம)சிந)/2024, நாள். 05.01.2024 - இல் பெற்று வெளியிடப்படுகிறது.

(ஆளுநரின் ஆணைப்படி)

ரீட்டா ஹரீஷ் தக்கர்  
அரசு செயலாளர்

பெறுநர்

இயக்குநர்,

சிறுபான்மையினர் நலன்,

சென்னை-5.

அனைத்து மாவட்ட ஆட்சியர்கள்.

அனைத்து மாவட்ட பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும்

சிறுபான்மையினர் நல அலுவலர்கள்.

மாவட்ட சிறுபான்மையினர் நல அலுவலர்கள்,

சென்னை, வேலூர், கோயம்புத்தூர், விழுப்புரம் மற்றும் திருநெல்வேலி.

சம்பளக் கணக்கு அலுவலர் (கிழக்கு), சென்னை-8.

மாநில கணக்காயர், சென்னை-18.

